



# విశ్వంవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

**విశ్వంవాయిస్**

అందికొత్త పాఠశాల ప్రకృతి అభివృద్ధికి దోహదపడే పాఠశాల

విశ్వంవాయిస్ ప్రకృతి అభివృద్ధికి దోహదపడే పాఠశాల అంటే ఏంటి? విశ్వంవాయిస్ ప్రకృతి అభివృద్ధికి దోహదపడే పాఠశాల అంటే ఏంటి? విశ్వంవాయిస్ ప్రకృతి అభివృద్ధికి దోహదపడే పాఠశాల అంటే ఏంటి? విశ్వంవాయిస్ ప్రకృతి అభివృద్ధికి దోహదపడే పాఠశాల అంటే ఏంటి?

9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఛిక : 68 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 17 నవంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

## యాకే వైపు భారతీయుల చిన్నచూపు తెరపైకి కీలక సర్వే!



వాషింగ్టన్ : సాధారణంగా కాస్త ఆర్థిక స్తోమతతో పాటు ఆసక్తి ఉన్నవారిలో చాలా మంది ఉన్నత చదువులు, ఉజ్వల భవిష్యత్తు కోసమని విదేశాలకు వెళ్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ విషయంలో భారతీయ విద్యార్థుల ఫస్ట్ టాప్ అప్లస్... యూఎస్, యూకే, కెనడా అని అంటుంటారు. అయితే... ఈ లెక్క మారుతుందని, యూకే వైపు భారత విద్యార్థులు చూపు తగ్గుతోందని అంటున్నారు. అవును... ట్రిటన్ యూనివర్సిటీలో విద్యను అభ్యసించే విషయంలో భారతీయ విద్యార్థులు మునుపటి ఆసక్తి చూపించడం లేదని.. చాలామంది పూర్తి విముఖత చూపుతున్నారని పలు సర్వేలు వెల్లడిస్తున్నాయి. దీనికి **మిగతా 2లో..**

## రాహుల్, అమిత్ షాలపై ఫిర్యాదులు జవాబివ్వాలంటూ ఖర్గ్ జేపీ నడ్డాకు ఈసీ



న్యూఢిల్లీ, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ ఫ మహారాష్ట్ర. జార్జండ్ రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో రాజకీయ పార్టీ నేతలు ఒకరిపై ఒకరు తీవ్రమైన ఆరోపణలు, విమర్శలు చేసుకుంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఎన్నికల నియమావళిని ఉల్లంఘించారంటూ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నేతలు ఇటీవల ఒకరిపై ఒకరు ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదులు చేశారు. ఈ క్రమంలో స్పందించిన ఎన్నికల సంఘం.. బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా, కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గ్ కు **మిగతా 2లో..**

## ఫత్తినగడ్ రాష్ట్రంలో భారీ ఎన్కౌంటర్

బదుగురు మావోయిస్టులు మృతి, ఇద్దరు జవాన్లకు గాయాలు



ఫత్తినగడ్ : ఫత్తినగడ్ రాష్ట్రంలో మరోసారి భారీ ఎన్కౌంటర్ జరిగింది. యూటీ సక్సెస్ ఫుల్ ఆపరేషన్లో భాగంగా గాలింపు చేపడుతున్న భద్రతా బలగాల శనివారం ఉదయం 8 గంటలకు మావోయిస్టులు ఎదురుపడ్డారు. వెంటనే వారు జవాన్లపై కాల్పులకు తెగబడ్డారు. దీంతో భద్రతా బలగాలు కూడా మావోయిస్టులపై ఎదురు కాల్పులు జరిపాయి. ఈ ఎదురు కాల్పుల్లో బదుగురు మావోయిస్టులు మృతి చెందారు. మరోవైపు, ఇద్దరు జవాన్లు గాయ పడ్డారు. ఈ ఘటన నారాయణపూర్లోని అబాజ్ మండల అటవీ ప్రాంతంలో చోట చేసుకుంది. ఘటనాస్థలి నుంచి మావోయిస్టుల మృతదేహాలు, భారీగా ఆయుధాలు స్వాధీనం చేసుకున్న ట్టు అధికారులు తెలిపారు. గాయపడిన సైనికులను రాయ్ పుర్లోని ఆస్పత్రికి తరలించారు. వారి పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని అధికారులు తెలిపారు. జవాన్లకు మెరుగైన చికిత్స అందించడం కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు చేపట్టిస్తున్న బస్తర్ రేంజ్ ఐజీ పీ సుందర్ రాజ్ వెల్లడించారు. కాగా, భారత్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ (టీఎస్ఎఫ్), డిప్రీక్ట్ రిజర్వ్ గార్డ్(డిఆర్జీ), స్పెషల్ టాస్క్ ఫోర్స్ (ఎస్టీఎఫ్) సంయుక్తంగా చేపట్టిన ఈ ఆపరేషన్ ఇంకా కొనసాగుతోంది. భద్రతా దళాలు **మిగతా 2లో..**

## సజ్జల అంటే జగన్ కి అంత నమ్మకమా?



అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ చీఫ్ మాజీ సీఎం జగన్ నమ్మకం చూరగొన్నారు అంటే వారు గ్రేట్ అనే అనాలి. జగన్ అన్ని కోణాల నుంచి పరిశీలించిన మీదటనే వారి మీద పూర్తి నమ్మకము చూపిస్తారు. అలా జగన్ నమ్మకాన్ని వైసీపీలో కొండంత పొందిన వారుగా సీనియర్ నేత సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డిని అంతా చూస్తున్నారు. వైసీపీ అయిదేళ్ల పాలనలో సజ్జల అంతా తానై కనిపించారు అని అంటారు. ఆయనను ప్రత్యర్థి పార్టీలు నాడు సకల శాఖల మంత్రి అని కూడా వ్యంగంగా పిలుస్తూ ఉండేవి. సజ్జల పార్టీలోనూ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శిగా ముఖ్య పాత్రను పోషించారు. ఒక విధంగా వైసీపీ ప్రభుత్వంలో అత్యంత శక్తిమంతుడిగా సజ్జల కనిపించారు అటవంటి సజ్జలకు మరోసారి అధినాయకుడు జగన్ కీలకమైన స్థానాన్ని పార్టీలో ఇచ్చారు. వైసీపీ రాష్ట్ర స్థాయి కో అర్టిసేటర్ పదవిని సజ్జలకు ఇచ్చారు. దీంతో ఈ అంతం ఇప్పుడు వైరల్ అవుతోంది.. సజ్జలకు ఇంతటి ప్రధాన హోదాని పార్టీలో ఇవ్వడం పట్ట కూడా వైసీపీలో భిన్న వాదనలు వినిపిస్తున్నాయని అంటున్నారు. ఎందుకంటే సజ్జల పల్లనే పార్టీ ఓటమి పాలు అయిందని **మిగతా 2లో..**

# నరేంద్ర మోదీనే మా లీడర్

వచ్చే ఎన్నికలు, కూటమి పూర్వార్థంపై తేల్చేసిన చంద్రబాబు..!!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసారు. ఢిల్లీ పర్యటనలో భాగంగా చంద్రబాబు హిందూస్థాన్ టైమ్స్ లీడర్ షిప్ సదస్సులో పాల్గొన్నారు. కేంద్రం, ఏపీలో ఎన్డీపీ కూటమి నాయకత్వంలో సాగుతున్న పాలన గురించి వివరించారు. సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో ఎలా ఉండాలో తన అభిప్రాయాలను స్పష్టం చేసారు. ప్రధాని మోదీ నాయకత్వం.. ఆయన నిర్ణయాల పైన చంద్రబాబు తన అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. మోదీనే మా లీడర్ సీఎం చంద్రబాబు బీజేపీ నాయకత్వం గురించి కీలక వ్యాఖ్యలు చేసారు. నాడు వాళ్ల పేయ్ బీజేపీకి పునాదులు వేస్తే.. నేడు మోదీ ఆ పార్టీని బలోపేతం చేసారని చెప్పుకోచ్చారు. మోదీ నాయకత్వంలో దేశం ఆర్థికంగా సుస్థిరత సాధించిందని చెప్పారు. ప్రపంచంలోనే భారత్ మడో స్థానంకు చేరుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేసారు. నరేంద్ర మోదీ తమ లీడర్ అని చంద్రబాబు స్పష్టం చేసారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో ముందుకు వెళ్ళామని చెప్పారు. హర్యానా సీఎం ప్రమాణస్వీకారం చేసిన తర్వాత ప్రధాని ఆధ్వర్యంలో ఎన్డీయే కూటమి సీఎంల సమావేశం **మిగతా 2లో..**



## రీల్స్ లో ట్రోల్స్! షల్లలక్క కొత్త డైలాగ్

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : సెలబ్రటీ, లెజెండ్ అనే ట్యాగ్ లైన్స్ వచ్చిన తర్వాత పబ్లిక్ మీటింగ్ లోనూ, మీడియా మైకుల ముందు మాట్లాడేటప్పుడు ఒకటికి రెండు సార్లు ఆవి తూచి మాట్లాడాలని అంటారు. అలా కానిపక్షంలో గతంలో సంగతి కాసేపు పక్కనపెడితే.. ఇప్పుడైతే నెట్టింట ఆడిసు **మిగతా 2లో..**

## ఆత్మ పరిశీలనలో వైఎస్ జగన్

అవకాశం ఇస్తాన్న బంధువులు, స్నేహితులు! అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అన్నీ బాగున్నట్లే కనిపిస్తాయి! అయినవాళ్ళూ, కానివాళ్ళూ కూడా అమిరామంగా ప్రేమాభి మానులు కురిపిస్తుంటారు! మనం వేసింది జోకో కాకపో యినా **మిగతా 2లో..**



## 'ఆంధ్రీ కళ్యాణ్' మరరాలో పవన్ స్పీచ్ వీడియో వైరల్!

ముంబై : గతంలో ఇంగ్లీష్, హిందీ తోపాటు కన్నడ, తమిళ భాషల్లో మాట్లాడిన జనసేన అధినేత, ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ తాజాగా ఆయన అభిమానులకు, కార్యకర్తలకు బిగ్ సర్ ప్రైజ్ ఇచ్చారు. ఇందులో భాగంగా... మహారాష్ట్ర వేదికగా మరరాలో తనదైన శైలిలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. అవును... ప్రస్తుతం మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల తాతావరణం వేడెక్కుతోంది. పార్టీలన్నీ ప్రచారాల్లో హోరెత్తించేస్తున్నాయి. ఈ సమయంలో ఎన్డీయే అభ్యర్థుల తరుపున ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొనడానికి ఆంధ్రప్రదేశ్ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, ఏపీ హెల్త్ మినిస్టర్ సత్యకుమార్ శనివారం మహారాష్ట్ర చేరుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డెగ్రాలో జరిగిన ఎన్నికల సభలో పాల్గొన్న పవన్ కల్యాణ్.. మరరాలో ప్రసంగించి అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురిచేశారు. దీనికి సంబంధించిన వీడియోలు నెట్టింట హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. ఇది కచ్చితంగా బిగ్ సర్ ప్రైజ్ అని అంటున్నారు **మిగతా 2లో..**

## సీఎం చంద్రబాబు ఇంట తీవ్ర విషాదం సోదరుడు రామ్మూర్తి నాయుడు కన్నుమూత!



హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ సీఎం చంద్ర బాబు నాయుడు సోదరుడు నారా రామ్మూర్తి నాయుడు కన్ను మూశారు. నేడు అనారోగ్యంతో హైదరాబాద్ లోని ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్న ఆయన తుది శ్వాస విడిచారు. ఈ క్రమంలోనే రామ్మూర్తి నాయుడు మరణ వార్త నారావారి కుటుంబాన్ని కలచివేసింది. సీఎం చంద్రబాబు సోదరుడు రామ్మూర్తి నాయుడు మృతి : గత కొంతకాలంగా హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని ఏబిఐ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందిన చంద్రబాబు నాయుడు సోదరుడు రామ్మూర్తి నాయుడు నేడు పరిస్థితి **మిగతా 2లో..**













